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Economie en innovatie  -  Budgettaire opstap 2019

De begrotingsopmaak (BO) 2019 voorziet, in uitvoering van het regeerakkoord, in een 
aanzienlijke budgettaire opstap voor economie en innovatie. Enerzijds wordt in 280 
miljoen euro extra recurrent budget (vastleggingskrediet (VAK) en vereffeningskrediet 
(VEK)) voorzien. Anderzijds wordt in 120 miljoen euro aan investeringskredieten (VAK) 
voor ‘O&O en maatregelen bedrijfsleven’ voorzien.

1. Met betrekking tot de recurrente opstap werd een aanzienlijk deel van de extra 
middelen (171,5 miljoen euro) op een provisie geplaatst binnen Economie, 
Wetenschap en Innovatie (EWI) met vermelding van de beoogde verdeling. Er is 
bijvoorbeeld in de provisie in 75 miljoen euro voorzien voor het Fonds 
Wetenschappelijk Onderzoek – Vlaanderen (FWO) en het Bijzonder Onderzoeksfonds 
(BOF). Er waren echter nog geen details bekend bij de bespreking van de BO 2019.

a) Kan de minister al wat meer detail geven over de concrete verdeling?

b) Werden de beoogde begunstigden reeds ingelicht over de te verwachten 
budgettaire evolutie?

2. De investeringskredieten werden ten belope van 115 mljoen euro geprovisioneerd bij 
het Hermesfonds. De overige 5 miljoen euro werd toegewezen aan het departement 
EWI. 

Kan de minister de beoogde toekenning van deze kredieten toelichten? Hoe zullen 
deze middelen aangewend worden? Wanneer zal hier uitsluitsel over zijn?
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van DANIËLLE VANWESENBEECK

1. a en b) In de nieuwsbrief van het departement EWI van 8 januari 2019 werd de 
verdeling van de opstap in detail uiteengezet. Op die manier is iedereen op de hoogte 
van de te besteden middelen in kader van de opstap. De nieuwsbrief is beschikbaar 
op de website van het departement EWI. (https://www.ewi-
vlaanderen.be/nieuwsbrief)

2. Momenteel zijn er een aantal pistes voor de aanwending van 7/12e van deze middelen. 
De exacte bedragen liggen nog niet vast. Tegen april zal de uiteindelijke verdeling 
gefinaliseerd worden voor maximaal 7/12e van deze middelen. 

 


